



Allianz in den Alpen
Alliance dans les Alpes
Alleanza nelle Alpi
Povezanost v Alpah

Resolucija Omrežja občin Povezanost v Alpah ob 7. alpski konferenci

Županje in župani 140 občin iz sedmih držav na območju Alp, združenih v Omrežju občin Povezanost v Alpah, pozivamo ministrice in ministre za okolje alpskih držav in Evropske unije, ki se bodo 19. in 20. novembra 2002 v Meranu v Italiji zbrali na sedmi vsealpski ministrski konferenci (7. alpska konferenca), naj ukrenejo vse potrebno, da bodo vse pogodbenice takoj ratificirale vseh devet doslej izdelanih protokolov o izvajanju Alpske konvencije.

Kot gorske in dolinske občine, ki se vsakodnevno srečujemo z aktualnimi problemi alpskega sveta, ocenjujemo Alpsko konvencijo kot odlično osnovo za strategijo trajnostnega razvoja na celotnem območju Alp, katere izvajanje sega prek meja posameznih držav. Zato sodelovanje naših občin temelji na tej mednarodni pogodbi, namenjeni varstvu in trajnostnemu razvoju Alp.

Mednarodno leto gora, ki ga je razglasila OZN, mora biti vsem pogodbenicam – Avstriji, Franciji, Italiji, Lihtenštajnu, Monaku, Nemčiji, Sloveniji in Švici ter Evropski uniji – povod za ratifikacijo vseh protokolov o izvajanju Alpske konvencije. Veseli nas, da so tri države -, Lihtenštajn, Nemčija in Avstrija - že podpisale vse protokole, preostale države pa pozivamo, da jim nemudoma sledijo.

Poleg tega pozivamo 7. alpsko konferenco, da ustanovi stalni sekretariat Alpske konvencije in zagotovi njegovo takojšnje delovanje.

Istocasno kot alpske občine, ki Alpsko konvencijo izvajamo že dlje časa, pozivamo vse pogodbenice Alpske konvencije, da začnejo čim prej izvajati protokole. V ta namen je treba zagotoviti tudi finančno podporo različnim projektom na državni in ne državni ravni, katerih cilj je neposredno izvajanje Alpske konvencije in pripadajočih izvedbenih protokolov kakor tudi mednarodno povezovanje in sodelovanje.

Soglasno sprejeto na letni strokovni konferenci Omrežja občin "Povezanost v Alpah" v Salgeschu v Švici, 26. oktobra 2002

Za Omrežje občin "Povezanost v Alpah"

Rainer Siegle, predsednik

Antonio Zambon, podpredsednik